



清水塘大桥配备垃圾桶 东桥头附近设置临时夜市



9月4日,石峰区清水塘大桥桥头附近设置临时夜市。 记者/刘平 摄



清水塘大桥配备了垃圾桶。 记者/刘平 摄

连日来,清水塘大桥的景观通道游人如织。有市民对垃圾投放、摆摊、停车等问题提出意见和建议。(详见本报9月4日3版)9月4日,在城管部门的介入下,景观通道及桥头位置配备了垃圾桶,便于垃圾投放和收集;位于桥头边的清水塘城市公园一停车场开放,设置临时夜市,有效解决占道摆摊问题。

市民:留住“烟火气”,不失“洁净美”

9月4日晚,清水塘大桥的景观通道,依旧热闹非凡,游人如织。不少市民发现,景观通道的桥头位置及桥上人行道边增设了垃圾桶;护栏上悬挂有“爱护环境”文明标语;环境卫生有明显改观,乱扔垃圾现象十分罕见。在靠天元区一侧的桥头位置,有城管队员和交警执勤,占道摆摊、乱停车现象明显减少。靠石峰区一侧的桥头位置,人行道、非机动车道保持通畅。所有流动摊位集中到了清水塘城市公园停车场区域,形成夜市,吸引众多市民前往打卡。“有了指定区域,还配备了垃圾桶。”摊主王女士称,开放的停车场区域很开阔,摊位摆放规范有序,经营环境也有明显改善。“桥上干净多了。”9月5日早上,环卫工人罗建

强对靠天元区一侧的桥头位置进行保洁。该区域增设了4个垃圾桶,均装满了垃圾,罗建强对及时配备垃圾桶的做法表示点赞。

城管:确保清水塘大桥市容环卫状况良好

9月5日,本报记者从市城市管理和综合执法局了解到,清水塘大桥通车以来,桥面卫生还没有明确由哪里负责保洁。城管部门已与株洲中交水塘投资开发有限公司(以下简称中交公司)沟通,要求对清水塘大桥配置垃圾桶、及时清扫保洁,开放清水塘城市公园停车场。目前,中交公司正根据大桥特色设计配置垃圾桶,这些垃圾桶还未到位。石峰区城管局已紧急抽调25名城管队员,对桥面及沿线路段的车辆进行疏导、规范;在大桥旁的清水塘城市公园停车场设置临时夜市,引导摊贩入市经营;安排20名环卫工人加强清扫保洁;在大桥和夜市等人流量多的地方临时配备了20个垃圾桶;所有人员从每天下午4时坚守到晚11时,确保清水塘大桥的市容环卫状况良好。同时,天元区嵩山路街道城管中队每天安排队员在西桥头位置进行巡查劝导。接下来,城管部门将视情况采取整治行动。

顺口溜+广场舞 这个街道反诈收奇效

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇) 近日,一支“反诈”广场舞乐曲在荷塘区各个广场舞团体中流行起来,动感的旋律、顺口溜式的歌词引来不少市民驻足观看。“他总是加你微信号码,忽悠你刷单就有钱花,你缴纳保证金信了鬼话,然后被骗了哭自己傻……”9月2日,夜幕下的世贸广场人来人往、热闹非凡,数支广场舞团拉开阵势竞舞,其中一只舞蹈队凭借动感诙谐的曲风和潇洒的舞蹈动作,吸引大批市民围观,成为“这条街最靓的仔”!“蛮有味!”一位年轻妹陀为了听清楚歌词,索性蹲在音响旁边倾听。乐曲由经典老歌《失恋阵线联盟》改编,顺口溜式的反诈内容趣味十足又朗朗上口。周围几个舞团被抢了风头,也围拢过来“取经”,了解到是茨菇塘街道提供的乐曲,纷纷要求共享。跳反诈舞的舞团名为思雨健身队,健身队领队管艳华透露,荷塘区茨菇塘街道近段时间开展反诈宣传系列活动,“为广场舞团送曲”是系列活

动之一。为了让反诈意识深入人心,街道党工委书记刘石平上网选曲,在辖区广场舞团队中推广,思雨健身队作为推广先锋,肩负了排舞和推广的重任。虽然乐曲由茨菇塘街道提供,但每一个舞蹈动作都由思雨健身队的“老姐姐”们自行编排,大伙儿花了近半个月时间练习。“今天其实也是我们第一次跳这支舞,没想到效果出奇地好!”管艳华说。“目前,我们从网上筛选了3首反诈乐曲,邀请辖区3支广场舞团在全区推广。”茨菇塘街道党工委副书记陈春花表示,“为广场舞团送曲”活动既可以让跳广场舞的大爷大妈们提高反诈意识,还能通过乐曲影响周边市民,传播面更广,群众也喜闻乐见。茨菇塘街道“为广场舞团送曲”活动还引起市民反诈中心的关注,民警张伟表示,茨菇塘街道利用广场舞宣传反诈,新颖且接地气,值得借鉴。“我们计划去现场实地考察反诈广场舞的传播效果,如果效果确实好,可以在全市推广。”

9千多元学费失而复得 多亏了这名社区专干

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林) 昨天上午,市民陈先生拨打本报热线28829110表示,想要感谢一位拾金不昧的大姐,她捡到陈先生为孩子准备的9000多元学费后,通过各种方式主动联系了陈先生,且拒绝了他的酬谢。陈先生称,9月1日,他骑电动车从天元区赶往荷塘区,车上除了孩子的各种学习用品外,还有一个帆布包,里面装有9000多元现金以及各种证件。“电动车行驶的过程中,帆布包掉了。”陈先生称,到达学校后,才发现车上的帆布包不见了,这可急坏了他。抱着侥幸的心理,他从河东沿路折返回河西,希望找到丢失的包,“说实话,沿路没有找到,我已经不抱希望了。”正在陈先生苦恼不已时,一个陌生的电话打了进来。“你是不是丢了一个帆布包?你是来我这拿,还是我给你送过去呢?”电话里,一名女子这样问他。女子姓刘,是天元区韶溪社区一名专干。当天她驾驶电动车,行驶中发现前面车主一个包掉在地上,她大声呼喊,但车主没有听见。她便将包捡了起来,追了一段路后,对方很快消失在视野里。刘女士打开包查看,希望找到有效联系方式。包里,有身份证、银行卡等证件以及9380元钱,却没有电话号码。刘女士说,因为在社区工作,她最初想通过身份信息,利用网格系统查找,但担心时间太久,失主着急。于是,她联系了社区民警,民警很快发来了失主的联系方式。“从丢失到找回,不到两个小时。”陈先生称,他当即拿出几百元表示谢意,但被谢绝。“我要是想你这几百元钱,这个包就找不到失主咯。”刘女士笑道。

万余箱非法生产烟花爆竹被销毁

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/肖捷 通讯员/吴昉 李政明 周鹏程) 非法生产零容忍,9月3日,醴陵市通过分批定点销毁的方式,将收缴的万余箱非法生产烟花爆竹等危险物品全部处理完毕。此次销毁处理工作自9月1日开始,持续进行了3天。为安全起见,经过审慎考察,工作人员分别在浦口镇、白兔潭镇、李畋镇、茶山镇4个远离植被与人烟的销毁点,将在“打非清剿”行动中收缴的10064箱烟花爆竹成品,以及2423件半成品分批次销毁,不漏一件。



工作人员正在搬运待处理的烟花爆竹。 通讯员供图

美达影城(9月6日) 锯齿鲨2:深渊 22:35 奥本海默 10:35 12:45 13:50 16:00 17:05 19:20 20:20 21:25 孤注一掷 10:25 11:50 12:50 14:20 15:20 16:45 17:45 19:10 20:10 21:35 22:35 我经过风暴 10:40 11:45 12:45 13:40 14:30 15:40 17:35 19:30 20:30 22:25 学爸 11:30 13:45 16:00 18:15 20:30 22:45 绝地追击 18:25 念念相忘 10:40 16:25 芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年9月5日) 福彩 3D 2023238期 4 5 5 体彩 排列3 23238期 5 6 2 排列5 23238期 5 6 2 3 1 7星彩 23103期 3 4 0 8 9 5 11

腾讯公益“株洲晚报金秋助学”1元捐 73人筹款4762元 资助一名贫困生

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/郑炜青) 2023“腾讯公益”株洲晚报金秋助学”1元捐告一段落,从今年8月14日至9月1日,共计筹款4762元。今年的“株洲晚报金秋助学”1元捐,筹款共设三个档次,分别为:1元、10元、50元;同时,还可以以单位或团队名称发起“一起捐”。记者从后台看到,今年共73人次参与捐款,共计筹款4762元(9月5日慈善榜公示为4760元);发起“一起捐”的单位一个,即株洲晚报志愿者联合会党支部,支部10名党员参与,共计捐款193元。

记者看到,这次腾讯公益筹款,网友michelle捐款1000元,其次为李良木捐款500元,一不具名“爱心网友”捐款500元;网友“仟斯露女裤工厂”“杨东……婷”“美丽”各捐款200元,佳翰布行、三名“爱心网友”各捐款100元,还有捐款88元、50元、20元、10元、几元或1元的不等。因篇幅有限,这里不一一列举了,对于捐款明细的情况,将在株洲新闻网、掌上株洲App上予以公示。参与腾讯公益筹款的网友应该已经注意到,在8月29日株洲日报社暨天元区幸福教育基金会助学金

发放仪式上,这笔捐款,外加2022年结余的240元助学金,共计5000元,发放给了一名贫困大学生。另外,昨天的慈善榜,漏记了“天天超市”一笔捐款200元。这笔捐款,外加腾讯公益“株洲晚报金秋助学”1元捐未计入的筹款2元,全部用于资助5日公示的88号同学刘禹江,即刘禹江同学的资助款为:2702.56元。这样,2023年株洲日报社知株侠助学季筹款总数应在668182元的基础上增加202元,即668384元,资助人数不变,仍为134名。

攸县志愿者驱车两百公里 为7名学生送上助学金



攸县义工联合会供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/郑炜青) 8月31日上午,攸县义工联合会会长黄湘娟,秘书长陈斌,志愿者胡曼林、刘艳萍一行四人,驱车200公里,受株洲日报社知株侠金秋助学协办单位株洲晚报志愿者联合会委托,为攸县7名学子一一送上各5000元助学金。上午8点半,一行四人从攸县县城出发,第一个目的地选择离县城足有两小时车程的宁家坪镇坪台村的刘同学。虽然前一天约好了,但到了目的地,发现刘同学及家人都不在家,“电话一联系,刘同学进了县城;下午两点钟,我们将助学金全部送完后,又约了刘同学到义工联办公室签字领款。”“我们已经参与株洲日报社金秋助学三年。”秘书长陈斌介绍,今年8月17日,18日,“很毒的太阳,我们4名志愿者走访了8名拟资助学子。在走访完以后,我们按流程进行了投票,最后确认拟资助的8名学生申报的情况属实,均符合资助条件。”8月29日,其中一名学生夏同学,参加株洲日报社暨天元区幸福教育基金会助学金发放仪式,并作为受助学子代表发言。

慈善榜(二)				
天元区幸福教育基金会资助2022届学生名单				
序号	姓名	性别	在读学校	资助金额(元)
1	陈美婷	女	湖南财政经济学院	5000.00
2	易梓言	女	武汉软件工程职业学院	5000.00
3	周晟泽	男	哈尔滨工业大学(深圳)	5000.00
4	郭盈君	女	湖南中医药大学	5000.00
5	谭峻午	男	同济大学	5000.00
6	王雅澜	女	西财天府学院	5000.00
7	王智杰	男	长沙大学	5000.00
8	贺锦隆	男	南华大学	5000.00
9	曹文远	男	湖南工程学院	5000.00
10	王红熈	女	中南林业科技大学涉外学院	5000.00
11	石佳欣	女	吉首大学	5000.00
12	陶雨欣	女	江南学院	5000.00
13	唐 干	男	湖南工业大学科技学院	5000.00
14	张 宇	女	湖南工程学院应用技术学院	5000.00
15	姜宇杰	男	湖南铁道职业技术学院	5000.00
16	易佳欣	女	湖南理工学院	5000.00
17	蒋晓敏	女	湖南师范大学树达学院	5000.00
18	唐旌瑞	男	怀化职业技术学院	5000.00
19	张秀文	女	重庆师范大学	5000.00
20	宋易虹	女	株洲师范高等专科学校	5000.00
21	黄梓烨	男	长沙涉外经济学院	5000.00
22	张林佳	女	渭南师范学院	5000.00
合计				110000.00

慈善榜(三)				
天元区幸福教育基金会资助2021届学生名单				
序号	姓名	性别	大学学校名称	资助金额(元)
1	谭铭扬	男	安徽财经大学	5000.00
2	蒋颜	女	湖南城市学院	5000.00
3	袁康	男	吉首大学张家界学院	5000.00
4	罗露	女	湖南女子学院	5000.00
5	姜捷	女	淮北师范大学	5000.00
6	郭新玉	女	湖南农业大学	5000.00
7	谢琪	女	怀化学院	5000.00
8	张愉敏	女	湖南农业大学	5000.00
9	陶香容	女	株洲师范高等专科学校	5000.00
10	何丹妮	女	湖南科技学院	5000.00
11	胡出群	男	中南林业科技大学涉外学院	5000.00
合计				55000.00

慈善榜(四)				
天元区幸福教育基金会资助2020届学生名单				
序号	姓名	性别	大学学校名称	资助金额(元)
1	朱芙蓉	女	宁波工程学院	5000.00
2	吴依婷	女	河南大学	5000.00
3	张婧妍	女	东北石油大学	5000.00
4	李君姿	女	郑州师范学院	5000.00
5	陈嘉庆	男	西南民族大学	5000.00
6	郭嘉榕	女	西安美术学院	5000.00
7	陈俊杰	男	江西财经大学	5000.00
8	旷梦苗	女	湖南工业大学	5000.00
9	李伊露	女	武汉船舶职业技术学院	5000.00
10	罗婷	女	长沙师范学院	5000.00
11	李喜洋	女	湘潭理工学院(原湖南工商大学北津学院)	5000.00
12	易恒靓	女	湖南涉外经济学院	5000.00
13	罗光灿	男	郑州师范学院	5000.00
合计				65000.00